

6月底前,重点医院建立标准警务室 将适时开展“职业医闹医托”专项打击行动

近日,省公安厅、省卫生厅联合召开全省医疗机构安全保卫暨医院警务室建设工作电视电话会议,安排部署全省医疗机构安全保卫和重点医院警务室建设工作。

会议决定,在重点医院建立标准警务室。要求各级公安机关积极与医疗机构合作,明确责任领导和责任人,务必于今年6月底前,全面完成重点医院警务

室建设任务。警务室建立以后,要代表公安机关,切实履行对医院内部安全防範的监督、检查和指导职责,做好阵地控制和突发事件处置等工作;同时,要配合指导医院做好矛盾纠纷的预防、排查和化解,强化医院及周边治安巡查,切实维护医院正常的诊疗秩序。对于二级以下的医院,如果条件允许,也要相应设立警务室;不具备条件的,公安机关要明确责

任民警,严格依法履行监督、指导职责,确保医院安全。

会议要求,对于伤医、扰医、辱医等违法犯罪行为,公安机关必须坚持“零容忍”。要依法严惩在医疗机构内殴打医务人员或故意伤害医务人员身体、故意损毁公私财物;在医疗机构及公共开放区域采取违规停放尸体、私设灵堂、堵塞大门等方式扰乱医疗秩序或者其

他公共秩序;非法限制医务人员人身自由;故意扩大事态、教唆他人实施涉医违法犯罪行为等涉医行为。

要适时组织开展对“职业医闹医托”的专项打击行动,坚决铲除医疗机构及周边存在的涉黑涉恶团伙,深度打击影响医疗机构治安秩序的深层次犯罪。

郑州晚报记者 张玉东

锅炉房距离居民楼 最窄处不到1米宽,挡住阳光 一楼住户称 现在在家还要穿棉裤

锅炉拆了,锅炉房还在,这令黄河路123号院的居民喜忧参半。原来,锅炉房距离住宅楼最窄处还不到1米宽,居民并排骑电动车都无法经过。

郑州晚报记者 冉小平/文 周雨/图



锅炉房距2号楼太近,每次只能过一辆电动车。

【现场】手机没信号,接电话得跑到阳台上喊

郑州晚报记者昨日上午赶到现场,看到这个两层楼的锅炉房横亘在1号楼和2号楼之间,锅炉房建筑面积100多平方米,现场较为凌乱,杂物堆得乱七八糟,地上有好几个电动车充电器。

锅炉房距离南侧的2号楼很近,经八路巡防队员郭峰拿尺子测量,最窄处仅0.97米宽。

居民王先生称,这里原是河南轻工经济技术进出口公司的家属院。上世纪90年代为给家属院的两栋楼集中供暖,盖了这个锅炉房,但供热两年后就被废弃不用,锅炉设备被卖掉,锅炉房一直没见拆。

现在他们出行很是困难,狭窄

处之窄,每次仅能通过1辆电动车。

不仅如此,锅炉房还影响了2号楼3单元1到3楼住户的采光。在一楼住的一女士称,她们一年四季见不到阳光,现在天气越来越炎热,其他住户在家顶多穿件长袖衬衣,她还穿棉裤。

此外,一、二楼住户的手机也没信号,每次接电话还得跑到阳台上哇哇大喊。

令住户们最为担忧的是消防通道被挡,担心住家户一旦发生火灾或者有人突发疾病,消防车和120急救车无法及时赶到现场。3单元住户77岁的张女士称,要是遇上火灾,居民有可能都跑不出去,后果无法想象。

【说法】锅炉房证件齐全,拆迁困难

居民多次反映,因原来的公司倒闭,无人出面管理。

负责管理123号院的姚砦社区网格长朱双喜介绍,锅炉房证件齐全,不可能拆迁。

居民们当即反驳,称朱所说的不拆迁,缘于他将锅炉房部分房间租出去赚钱了。

从锅炉房西头铁楼梯下来的一名老人称,他一年前租住在锅炉房2楼的一个小房间里,10余平方米,每月租金200多元。

老人称每月房租交给会计,但并不清楚会计具体叫什么名字,也不清楚会计是哪家单位的,只称有人按时来收租金。

姚砦社区负责人证实,锅炉房确实证件齐全,不属违法违章建筑,办事处和社区无权拆迁。

丰产路街道办城管科负责人也证实了有证件这一说法,并称此前有居民反映过。他表示将反映至市规划局。

线索提供 刘先生(稿费50元)



本田轿车被卸走了三个轮子。

游先生(稿费50元)来电:金水路与中州大道交叉口向西100米路北非机动车道旁的停车位上,一辆本田思域车4个轮子被人卸掉,拿走了3个。

郑州晚报记者 冉小平 文/图

汽车深夜停路边 四个车轮卸走了仨



垫车的砖头倒了
另一个轮子没偷走

郑州晚报记者昨日上午赶到事发现场。非机动车道旁的停车位上停满了车,但这辆白色的本田思域车显得格外惹眼:它较其他车要矮。

本田思域车斜歪在路边,驾驶座右前轮和后两个车轮均不翼而飞。后车轮之间支起了一块长砖头,将车身垫高。仅左前轮还在,但螺丝已被卸掉,车轮歪斜着。记者低头一看,原来前车轮竖着的砖头倒地了。现场和附近没有这样的砖头。左后车窗玻璃被砸,碎玻璃散落一地,车内物品被翻了个底朝天,名片和一些纸质物品乱扔在车厢内。

这里并非正规的停车场,没有人员看车。未来路巡防队员马明芳介绍,昨日凌晨3点多他们巡逻时发现当时仅停了这辆车,3轮子已被卸掉。他们随即报警。

民警赶到后通过车牌号与车主联系,发现手机是个空号。昨日上午10点左右,未来路派出所案侦大队民警赶到现场拍照,并提取犯罪分子的指纹。

车子损失5000元左右

民警查询得知,车主姓王,开封人。因车主电话联系不上,民警通过车内物品的电话联系上车主父亲。

昨日中午12点左右,车主王先生赶到现场。王先生住在北侧300米处一新建小区里。他介绍,昨日凌晨0点左右,他和父亲等人开车回来,发现小区停车位停满了,无奈他将车停在这里。

经清点,王先生车内并没物品丢失。他否认自己与他人结仇,推测应是盗贼所为。因他换了手机号,故民警通过警务通查询的电话无法联系上。

王先生表示,更换3个车轮胎和车轴,以及换上后车窗玻璃,损失5000元左右。

巡防队员推测,盗贼可能是几个人,同时有专业作案工具和面包车等作案运输工具。

未来路派出所治安大队民警介绍,事发具体原因目前仍在调查。因附近没有监控探头,他们无法取得有效线索,不过已采集指纹,通过别的案件看能否带出此案。

云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓
政府命名的花园式单位,特推出夏季优惠活动。

- 福位价格 3600元起价
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 提供免费参观用车服务

咨询电话: 68905602 13939002825
交通: 乘49路53路公交车终点站下车
网址: http://www.zzyunhe.com
地址: 嵩山南路河南省轻工学校西侧